



ТОВ «Авіко Тур» 01021, Україна, м. Київ, вул. Липська 15-В
Тел./Факс: 044 253 85 25, Email: info@aviko-tour.com.ua <https://aviko-tour.com.ua>

«Aviko Tour» LTD., Ukraine, Kyiv, Lypska street, 15V
Tel./Fax: 044 253 85 25, Email: info@aviko-tour.com.ua <https://aviko-tour.com.ua>

Груповий екскурсійний тур Південною Кореєю

Код туру: SKG_05

КВІТУЧА ФОРТЕЦЯ

Тривалість туру: 10 днів / 9 ночей

Маршрут туру: Сеул, Сувон, національний парк Пукхансан, Кенджу, Пусан, Чеджу, Сеул

Початок туру: будь-який день

Вартість: від 3000\$

День / місто	Програма туру
День 1 Сеул	Груповий екскурсійний тур починається з прибуття в <i>Сеул</i> , а/п Інчхон. Зустріч в аеропорту, трансфер в готель. Заселення після 14:00. Вільний час. Ніч в готелі.
День 2 Сеул	Сніданок у готелі. Екскурсія по м. Сеул. Під час екскурсії Ви відвідаєте : <ul style="list-style-type: none">✓ Історичний центр Сеулу зі статуєю короля Седжона;✓ <i>Імператорський палац</i> - щогодини з 10 ранку тут можна подивитися церемонію зміни варти в старовинному стилі;✓ національний <i>фольклорний музей</i>;✓ Вулиця сувенірів <i>Інсадон</i>, розташована в самому центрі міста, зберігаючи давні традиції Кореї, має особливу цінність. Вулиця Інсадон - це широка прогулянкова дорога, з численними провулками по обидва боки.✓ нова будівля <i>Мерії Сеулу</i> - приклад сучасного дизайну. Інтер'єри справляють враження міжпланетної станції;✓ "<i>Зелена стіна</i>", що поросла живими кучерявими рослинами, була зареєстрована в Книзі Рекордів Гіннеса як найвища зелена вертикальна стіна в світі;✓ Буддійський храм <i>Чогеса</i>. Ніч в готелі. <i>//Увечері самостійно ви можете прогулятися уздовж барвисто оформленої прогулянкової зони набережній Чхонгечхон//</i>
День 3 Сеул - Сувон - Сеул	Сніданок у готелі Екскурсія в передмістя Сеулу - <i>Сувон</i> . <ul style="list-style-type: none">✓ Під час екскурсії Ви відвідаєте <i>фольклорне село</i> під відкритим небом, де відтворений давній побут корейців. На території музею знаходиться 240 традиційних будинків і невеликий амфітеатр для виступів народних колективів.✓ Відвідання відтвореної фортеці <i>Хвасон</i>, пам'ятник Всесвітньої культурної спадщини ЮНЕСКО. Повернення в Сеул Ніч в готелі.
День 4 Сеул - Національний парк Пукхансан - Кенджу	Сніданок у готелі. <ul style="list-style-type: none">✓ <i>Програма Temple Life</i> - знайомство з життям монахів в буддійському монастирі Кимсонса, що знаходиться в гірській частині. Знайомство з укладом монастирського життя, ознайомча екскурсія по храму, чайна церемонія і спілкування з монахами. Вегетаріанська їжа. В залежності від побажань і рівня підготовки учасників еко-тур з коротким

	<p>походом в гори в національний парк Пукхансан поруч з монастирем - звідси відкриваються чудові види на невеликий гірський масив, Ви зрозумієте чому корейці так люблять свої невисокі гори і ними дуже пишаються.</p> <p>Трансфер на з/д вокзал, переїзд на поїзді до Кенджу (біля 2 годин) – стародавня столиця династії Сілла, це місто дбайливо збережених історичних і культурних цінностей. Близько 1000 років тому Кенджу був давньою столицею королівства Сілла, кілька місць тут отримали статус Світової Спадщини ЮНЕСКО.</p> <p>Поселення в готель в Кенджу. Відпочинок.</p>
<p>День 5 Кенджу - Пусан</p>	<p>Сніданок у готелі</p> <p>Історичні пам'ятки всесвітньої спадщини ЮНЕСКО:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Храм Пульгукса. Пульгукса був заснований в 528 році на 15-му році правління короля Попхин-вана династії Сілла. Тоді храм отримав назву Хваом Пульгукса, а пізніше був перейменований і став називатися Помнюса. ✓ Гранітний Грот Соккурам зі статуєю Будди. Офіційна назва гроту Соккурам (Національне скарб № 24) - грот Соккурам Сокгуль. Номінований як Світова культурна спадщина ЮНЕСКО в 1995 році, штучний кам'яний храм, виконаний з граніту. ✓ Стародавні гробниці королів династії Сілла. ✓ Обсерваторія Чомсонде - найстаріша з існуючих астрономічних обсерваторій в Азії. Слово "Чомсонде" корейською означає "вежа для спостереження за зірками" ✓ Ставок Ананчі зі струмком химерної форми. <p>Трансфер на машині в Пусан. Ніч в готелі.</p>
<p>День 6 Пусан</p>	<p>Сніданок у готелі.</p> <p>Оглядова екскурсія по місту.</p> <p>Під час екскурсії Ви відвідаєте:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Парк Йонгдусан, в якому височить Пусанська Вежа і росте близько 70 видів рослин. Парк є улюбленим місцем відпочинку городян Пусана. Цей парк знаходиться на горі Йондусан, назва якої походить від того, що вона має форму голови дракона, що виходить з моря на сушу. На 69 тис. кв.м. парку розташована вишка Пусан Тауер, висотою в 120 м, піднявшись на яку можна побачити весь центр міста і порт Пусан. ✓ Храм Хедонйонгунса, розташований на східному узбережжі Пусану, був побудований в 1376 році. Це один з небагатьох храмів Кореї, розташованих біля моря, що приваблює туристів не тільки храмовими будівлями, а й чудовою навколишньою природою. ✓ Рибний ринок Чагальчі є найбільшим ринком морських продуктів в Кореї. Рибу, в основному, продають жінки, тому їх називають Чагальчі Ачжумма, ачжумма означає жінка середніх років або заміжня жінка. ✓ Село Камчхон з мальовничими різнокольоровими будиночками - в 2009 році адміністрація міста придумала зробити з відсталого району культурну село Камчхон. <p>(Після туру Ви можете відвідати одну з традиційних саун або відправитися на вечірню коротку прогулянку).</p> <p>Ніч в готелі.</p>
<p>День 7 Пусан - о. Чеджу</p>	<p>Сніданок у готелі</p> <p>Трансфер з водієм в аеропорт Пусана (без гід).</p> <p>Виліт на о. Чеджу - це острів вулканічного походження, розташований у південному узбережжі Корейського півострова.</p> <p>Зустріч в аеропорту Чеджу, трансфер в готель.</p> <p>Ніч в готелі.</p>

<p>День 8 Чеджу</p>	<p>Сніданок у готелі Екскурсія по о. Чеджу (туристи приєднуються до групи до 10 людей) Під час екскурсії Ви відвідаєте:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Унікальні вулканічні скелі у формі стовпчиків. ✓ Популярний пішохідний маршрут Олле. ✓ Одінокостоящая скеля на березі «ведольге». ✓ Ущелина Андок. ✓ Плянґації зеленого чаю, тут Ви зможете спробувати свіжий чай цього року, а також морозиво із зеленого чаю. <p>Ніч в готелі на Чеджу.</p>
<p>День 9 Чеджу</p>	<p>Сніданок у готелі Екскурсія по о. Чеджу (туристи приєднуються до групи до 10 людей) Під час екскурсії Ви відвідаєте:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Водоспад на березі моря. ✓ Древнє лавове гирло, поєднане з берегом моря. ✓ Фольклорне село Сонгип, де люди досі живуть в традиційних будиночках з каменю з солом'яними дахами і зберігають національний побут. ✓ Стіна, побудована в стародавні часи для захисту від набігів піратів. ✓ Кратер «сходу сонця» на березі моря, статус всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. <p>Ніч в готелі.</p>
<p>День 10 Чеджу - Сеул</p>	<p>Трансфер в аеропорт Чеджу з водієм Виліт вранці в Сеул Переїзд в аеропорт Інчхон самостійно Виліт</p>

Вартість за 1 люд.:

Готель розміщення	½ DBL	SNGL	Доплата в період 01.08-20.08, 01.10 -30.11, 24.12 - 02.01
Період подорожі з 01/06/2019 по 31/12/2019			
Готелі 3*	\$ 3000	\$ 5455	350/люд 1/2 DBL 615/ люд SNGL
Готелі 4*	\$ 3615	\$ 6550	445/ люд 1/2 DBL 820/ люд SNGL
Готелі 5*	\$ 4210	\$ 7675	505/ люд 1/2 DBL 865/ люд SNGL
Додатково сплачується			
Авіапереліт Сеул - Чеджу - Сеул		від \$ 220/люд	
У вартість включено		Додатково сплачується	
<ul style="list-style-type: none"> - розміщення в готелі за програмою; - харчування за програмою - трансфери за програмою - екскурсії за програмою - послуги російськомовного гіда - вхідні квитки на пам'ятки за програмою 		<ul style="list-style-type: none"> - міжнародний переліт (вартість міжнародного перельоту Ви можете запитати у нашого менеджера); - внутрішній переліт - страхування - все затрати, не вказані в програмі 	

Увага!

- ~ Приймаюча компанія залишає за собою право зміни послідовності відвідування об'єктів за програмою
- ~ Додаткове місце і вартість для дитини під запит.
- ~ Можливі коливання в ціні через підвищення такс, зміни в курсах валют. Обов'язково уточнюйте вартості перед бронюванням!

Ознайомитись з програмою туру Ви можете за [посиланням](#)

Ознайомитись з іншими турами по Південній Кореї Ви можете за [посиланням](#)



+38 (050) 488-74-40



nastya.avikotour@gmail.com

oksana.avikotour@gmail.com

AVIKOTOUR